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Tőkésék február 2-án hirdetik meg az Autonómia Évét
2013. január 14. – maszol.ro

Az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  (EMNT)  megalakulásának  tízedik  évfordulóján,  február
másodikán,  a  szatmárnémeti  Láncos-templomban  kerül  sor  az  Autonómia  Évének  hivatalos
meghirdetésére - jelentette be Tőkés László európai parlamenti képviselő, az EMNT elnöke. Az
EP-képviselő sajtóirodája által kiadott közlemény szerint Tőkés László az EMNT nagyváradi újévi
fogadásán beszélt az elmúlt év és a 2013-as esztendő kiemelkedő eseményeiről. 

Hogyan szavaznak a külhoni magyar állampolgárok a magyar választásokon?
2013. január 14. – transindex.ro

Nem bízná egyetlen Romániában működő szervezetre sem a választási  regisztrációt a magyar
állam.  A  külhoni  magyar  állampolgár  a  Központi  Névjegyzékbe  vételi  kérelmét  levélben  vagy
ügyfélkapun nyújthatja be.

Év végéig működőképesnek kell lenniük az új fejlesztési régióknak
2013. január 14. – Erdély Ma

A  kormány  egyik  célkitűzése  a  fejlesztési  régiók  létrehozása,  amelyeknek  év  végéig
működőképesnek kell  lenniük, hogy részesülhessenek az Európai Unió 2014-2020-ra vonatkozó
pénzalapjaiból – jelentette be Liviu Dragnea. A miniszterelnök-helyettes kifejtette, hogy a régiók
átszervezésével csökken a bürokrácia, és a regionalizálás nem jelenti azt, hogy megkérdőjeleződik
az  egységes  nemzetállam fogalma.  Módosulhat  a  polgármesterek  és  a  megyei  tanácselnökök
hatásköre  is:  a  közigazgatási  törvény  változásai  ugyanis  a  települések  és  megyék  élére
megválasztott tisztségviselőket is érintheti.

Málnási László Leventét indítja az EMNP Kovásznán
2013. január 14. – transindex.ro

Málnási  László  Levente  mérnököt  indítja  az  EMNP  Kovászna  város  polgármesterjelöltjeként  -
jelentette be a néppárt Kovászna megyei szervezetének elnöke, Nemes Előd. Az 52 éves Málnási
László Levente 1992 és 2000 között már volt polgármester a fürdővárosban. Nemes Előd szerint
Málnásit polgármesterként elért eredményei, tapasztalata teszi alkalmassá a városvezetésre.

Összefogásra szólít a főkonzul
2013. január 15. – Krónika

Az  erdélyi  magyar  összefogás  fontosságára  hívta  fel  a  figyelmet  Magdó  János,  Magyarország
kolozsvári főkonzulja az EMNT vasárnapi újévi fogadásán. A diplomata a nagyváradi eseményen
felszólította a jelenlevőket: ebben a relatív nyugodt, kampánymentes időszakban vizsgálják meg
komolyan,  hol  siklott  ki  az  erdélyi  magyar  együttműködés,  és  mit  lehetne  tenni  ennek
visszaállításáért.  „A  kompromisszum nem a gyengeség jele.  Egy politikusnak meg kell  tudnia
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különböztetni  a  kettőt  egymástól”  –  fogalmazott  a  főkonzul.  Toró  T.  Tibor,  az  EMNP  elnöke
replikaként kijelentette: ő is fontosnak tartja az összefogást, ám korántsem mindegy, kivel történik
– a bukaresti magyar parlamenti képviselet ugyanis szerinte elárulta az autonómia eszméjét, és
megfeledkezett a közösség valós képviseletéről.

Kongresszust tart májusban az RMDSZ
2013. január 15. – Szabadság

Nagy valószínűséggel májusban tartja az RMDSZ soron következő kongresszusát – jelentette ki
Kovács Péter. Az RMDSZ főtitkárának tájékoztatása szerint az RMDSZ négy-, illetve kétévente hívja
össze  legfőbb  döntéshozó  testületét.  A  kétévente  megtartandó  kongresszuson  nem kerül  sor
tisztújításra,  csupán  az  RMDSZ  programjának  és  alapszabályzatának  a  módosítása  szerepel
napirenden.
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